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Slovo starosty 
  Vážení spoluobčané! 

 

          Končí první prázdninový měsíc. Tuto větu děti školou povinné nemají 

rády, ale čas nedokážou zastavit. Červenec přinesl horké a především suché 

dny. Teploty dosahovaly tropických hodnot, všude na polích a zahradách 

byla vidět rozpraskaná půda a bylo nutné všude provádět zálivku, pokud ovšem bylo 

z čeho. Nízký stav srážek se projevoval i na místních rybnících. Například rybník 

„Orlík“, ze kterého voda neodtéká a nikdo ji nebere na zálivku, tak díky přirozenému 

odparu byl půl metru pod normálním stavem, protože neměl žádný přítok. Stejné to 

bylo i na „Vrbovci“, odkud se bere voda na zalévání hřiště. Je zajímavé, že téměř 

v celém okolí nějaké srážky přišly a vypadalo to i u nás na déšť, ale naší obci se to 

vždy vyhnulo. Naštěstí se jeden týden ochladilo (teploty spadly téměř o 15°C) a přišel 

dlouho očekávaný déšť, který byl sice vydatný, ale nepřinesl žádnou hrůzu v podobě 

krup nebo přívalových srážek. Nakonec se měsíční srážkový úhrn dostal na hodnotu 

téměř 70 mm (z toho 24.7.2017 spadlo například plných 30 mm). Teplé léto 

s tropickými teplotami by mělo pokračovat i v srpnu.  

      Práce v obci se především soustředila na pokos trávy. Postupně se dostává i na 

okrajová místa, někde již byla provedena i druhá seč. Nyní přijde na řadu suchý poldr 

nad Brodkem, kde je nutné trávu hned po kosení odvézt z důvodu možných dešťů. 

Pracovníci OÚ také vyčistili náletové porosty a keře na ulici Pohorská do firmy Lescus 

až po hájenku a zároveň vysekli po obou stranách cesty přerostlou trávu. V srpnu na 

této cestě začnou opravy. Při nich bude obnoven příkop a stržena krajnice tak, aby 

z nově opravené cesty v budoucnu dobře odtékala voda a neničila její povrch. 

     Během července jste si mohli všimnout, že došlo z větší části k instalaci dopravního 

značení místních komunikací dle schváleného pasportu. Je třeba, aby si účastníci 

silničního provozu na ně zvykli. Rozběhly se i práce na opravách místních 

komunikací. V současné době je téměř dokončena  oprava části vodovodního řádu na 

ul. Brodecká. Během srpna se rozjedou i opravy ostatních plánovaných komunikací na 

ulicích Rybníčky, Sadová, Brodecká, Brodek, Hliníky a Pohorská. Je třeba počítat 

s tím, že na zmíněných komunikacích může docházet k částečnému omezení provozu. 

Samotné úplné uzavření je plánováno jen při finálních pracích na povrchu při pokládce 

asfaltu. O tom však budete informováni v místním rozhlase. Většina prací by měla být 

v tomto měsíci provedena. 

     V končícím měsíci byla rozjeta také akce „Vybudování vrtu pro závlahu travnatého 

hřiště“, na kterou SK Cetkovice získalo finanční dotaci ve výši 200.000,-Kč z JMK a 

na níž se finančně spolupodílí obec. Součástí projektu je vybudování vrtané studny, 

její vystrojení čerpací technikou a napojení na loni zbudovaný automatický závlahový 

systém. Právě tato akce by měla vyřešit absolutní nedostatek vody na zalévání hřiště. 

Reagujeme tak na změnu počasí v posledních letech, kdy jsou velká sucha, a jak jsem 

výše uvedl, je velký nedostatek vody. Tím pádem se omezí čerpání vody z blízkého 

„Vrbovce“, kde v posledních letech prudce během léta klesala hladina vody a v určité 
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fázi při akutním nedostatku došlo ke spálení trávníku na hřišti. V současné době 

probíhá samotné vrtání studny, která bude mít hloubku více jak 80 m.  

     Asi jste si všimli, že jsme dlouho nehlásili v místním rozhlase. Ten byl téměř celý 

měsíc mimo provoz. Důvodem bylo poškození části vysílacího zařízení. Vše je již nyní 

opraveno. Bohužel tato událost nepřišla v pravou chvíli, protože bylo třeba hlásit věci 

kolem kulturních a sportovních akcí či znovu obnovení provozu hospody.   

      Pokud se ohlédneme za červencem, tak vidíme, že byl nabit událostmi. Hned první 

víkendovou akcí bylo Slavnostní otevření nových fotbalových šaten, které pořádala 

obec společně s SK Cetkovice. Pro diváky a návštěvníky byl připraven celodenní 

program, kde hlavními taháky byl turnaj starších žáků, utkání mužů proti výběru Malé 

Hané a utkání starších pánů s Velkými Opatovicemi. Dále si návštěvníci mohli 

vyzkoušet jízdu na segway či na motorové čtyřkolce, děti zase měly radost ze 

skákacího hradu nebo trampolíny. Nechybělo i bohaté občerstvení, které návštěvníci 

díky krásnému počasí hojně využili. Samotnému slavnostnímu otevření šaten byli 

přítomní významní hosté jak z politického, tak i sportovního prostředí. Akce se velice 

povedla a měla skvělý ohlas.  

     Další velkou akcí byla hasičská soutěž O pohár starosty obce, která byla spojená 

s tradičním Hasičským výletem. Samotná soutěž byla nově uspořádána na cvičišti u 

rybníka „Vrbovec“, kde proběhly požární útoky. Zbylý program se pak odehrával 

v areálu kulturního domu. Akci trošku odpoledne zkomplikoval déšť, ale jinak byla 

velmi vydařená. Byla také trošku náročnější na pořádání díky dvěma místům, ale naši 

hasiči vše zvládli. Před samotným výletem pak ještě proběhla ukázka předávky vody a 

zásah vozidla CAS 32. Dobrou pohodu navodila živá hudba a výborně připravené 

občerstvení. Dovolte, abych zde poděkoval fotbalistům a hasičům za super akce. 

Možná trošku mrzí snad hasiče menší návštěvnost. 

     V neděli se také uskutečnil Benefiční koncert Velkého dechového souboru Malá 

Haná pod vedením pana Jiřího Palána. Ten společně s Mateřským centrem Cetkovice 

uspořádal akci na opravu Hostince u Smékalů. Na tomto místě bych se rád svěřil se 

svou radostí. Jsem strašně rád, jak se naši občané postavili k tragédii v podobě 

požáru střechy na místní hospodě a na přilehlém  č.p. 165. Ti, kterým to časové 

možnosti a zdraví dovolily, se přímo účastnili likvidace samotné škody, úklidu či 

stavby provizorního zastřešení. Zároveň byly zorganizovány sbírky obecním 

úřadem, mateřským centrem či v místním kostele. Zde je vidět ta sounáležitost a 

člověk se tak může spolehnout, že pokud se něco takového stane, ostatní mu 

pomohou a „nenechají ho na holičkách“.     

     I v srpnu jsou pro Vás připraveny společenské akce. První víkend v měsíci se 

můžete těšit na tradiční Sousedské posezení, které pořádá KŠaS výbor, a kde pro Vás 

bude připraveno bohaté občerstvení s živou hudbou. Můžete tak společně se známými 

strávit příjemné odpoledne. Rozběhnou se také postupně fotbalové soutěže, na které 

Vás zve SK Cetkovice. Můžete tak v pěkném prostředí fotbalového hřiště povzbudit 

naše hráče. 

     Poslední týden v srpnu pořádá mikroregion Malá Haná tradiční cyklovýlet Okolo 

Malé Hané. Ten letošní má start a cíl ve Velkých Opatovicích. Tuto významnou akci 

celého regionu v loňském roce navštívily stovky cyklistů z blízkého i dalekého okolí. 
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Dovoluji si Vás všechny tímto pozvat na tento cyklovýlet, který patří 

k nejvýznamnějším akcím celého regionu. Projedete si tak celou Malou Hanou, 

můžete tak ze sedla kola zhlédnout úchvatnou scenérii našeho krásného údolí 

Boskovické brázdy. Jedná se o nenáročný výlet, který zvládnou bez problémů všichni. 

Pořadatelé si pro Vás také připravili zajímavý program, při kterém můžete navštívit i 

mezinárodní výstavu jiřin. Nebude chybět i bohatá tombola a občerstvení. Bližší 

informace najdete v těchto zprávách a na plakátech. Na obecním úřadě si budete moci 

zakoupit losy do tradičně velmi bohaté tomboly, při které ani nemusíte být. Případné 

výhry Vám budou doručeny na Vámi uvedenou adresu.  

     Kulturní, školský a sportovní výbor pořádá ve spolupráci s CK Slunce & Sníh 

zájezd do termálních lázní v maďarském Györu. Bližší informace jsou uvedeny dále ve 

zpravodaji. Od 15.8. do 22.9.2017 se můžete závazně přihlásit v úředních hodinách 

v kanceláři obecního úřadu, kde i provedete úhradu. Občanům Cetkovic pak výbor 

přispěje 100,-Kč na vstupné do bazénů.   

     Začíná druhá polovina prázdnin. Podle předpovědí má trvat pěkné počasí, a tak mi 

dovolte, abych Vám všem popřál krásné léto. Těm, kteří míří na dovolenou, pak přeji 

její příjemné strávení, odpočinek a nabrání nových sil.  

 

                Petr Horák 

starosta obce 

 

 

******************************************************************************************* 
 

Společenská kronika 
 

 

 

 V měsíci srpnu se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 
 

 

Beneš Vojtěch   Krčmář Leoš 

Pramuk František      Lajšner Ladislav  

Sychra Josef    Kubín Jiří 

      
   Srdečně blahopřejeme  

 

 

******************************************************************************************* 
 

 

Informace ze Základní školy 
 

 

Cvičení Pilates 

 

V září začíná pravidelné cvičení Pilates s paní Krupičkovou. 

Termín: každé úterý 

Čas: 18. 00 – 19.00 

Poplatek: 50 Kč/ hodina 

První lekce: 12. 9. 2017 

 
 

****************************************************************************************** 
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Sportovní klub Cetkovice 

 

 

Slavnostní otevření fotbalových šaten a oslava 75 let kopané v Cetkovicích 

 

     Předlouhá léta čekal cetkovický fotbal na nové zázemí a konečně se dočkal. 

V sobotu 1. července 2017 se konalo slavnostní otevření nově vybudovaných 

fotbalových šaten. 

     Ohlédněme se trošku do historie. Fotbal se v Cetkovicích dle kroniky hrál poprvé 

1919, kdy si zahráli naši fotbalisté, které dal dohromady magistr Antonín Barák 

s jevíčskými sportovci. Hrálo se jen na malých pláccích na lukách.  Po vzniku 

Protektorátu Čech a Morava postupně okupanti se zaměřovali na stávající spolky. To 

se jim však ve většině případů nepodařilo a vlastenečtí Češi se zaměřili na zakládání 

sportovních fotbalových klubů (např. Knínice 1940, Jaroměřice 1939). Fotbalisté 

v Cetkovicích však neměli kde hrát. Až ve válečných letech bylo zbudováno fotbalové 

hřiště za velkého úsilí obecního úřadu vedle sokolského cvičiště (nyní se zde nachází 

mateřská škola a kulturní dům). Po vybudování hřiště byl v roce 1942 založen 

sportovní fotbalový klub SK Slávia Cetkovice.  

     Velký zlom nastal v roce 1970, kdy bylo rozhodnuto místním národním výborem, 

že hřiště musí ustoupit výstavbě nové mateřské školy. V roce 1971 bylo započato se 

zhotovováním nynějšího hřiště nad Brodkem. Práce na hřišti byly ukončeny koncem 

roku 1973. Povrch byl tvořen škvárou a popílkem z výtopen z Velkých Opatovic a 

Letovic. V roce 2004 byl založen nový travnatý povrch fotbalového hřiště. Přesunem 

přišli fotbalisté o stávající zázemí – fotbalové šatny. U nově zřízeného hřiště zázemí 

chybělo, a tak byla k tomuto účelu adaptována přízemní malá budova bývalých 

drůbežáren, která dosud sloužila fotbalistům. Tato budova je mimo areál hřiště a je od 

něho vzdálena více jak 150 m. V objektu se nacházely malé tři šatny, malá převlékárna 

pro rozhodčí, jedno WC a umývárna se dvěma velkými koryty. Kabiny absolutně 

nevyhovovaly současným hygienickým předpisům, nutnému prostoru a současným 

požadavkům klubu, hráčů i diváků. Zajímavostí je i to, že na samotném fotbalovém 

hřišti chybělo sociální zázemí, a tak návštěvníci museli za tímto účelem využít blízký 

les. 

     Na základě výše uvedené situace byl Zastupitelstvem obce Cetkovice odsouhlasen 

investiční záměr výstavby nového zázemí pro fotbalové hřiště a sport a kulturu v obci. 

Na základě tohoto záměru byl vypracován stavební projekt „Novostavba fotbalových 

šaten“. Stavba byla díky finanční náročnosti rozdělena do dvou etap a byla započata 

v polovině roku 2015. Výběrové řízení na I. etapu vyhrála firma Molat Velké 

Opatovice za 59% projekční ceny. Následnou II. etapu prováděla firma Ekoterm 

Letovice. V nových šatnách se v 1.NP nacházejí čtyři samostatné šatny pro sportovce 

s odpovídajícími dvěma sociálními zázemími (sprchy, umyvadla, WC, pisoáry), dva 

sklady na sportovní potřeby, rehabilitační místnost a úklidová komora. Ze vstupního 

prostoru vede jednoramenné zalomené schodiště do vyššího podlaží. Ve 2.NP je 

společenská místnost s příručním skladem, šatna pro rozhodčího se samostatným 

sociálním zázemím. Dále je zde sociální zařízení pro veřejnost (návštěvníky 

sportovního areálu) včetně bezbariérového WC a WC pro personál, sklad na sportovní 

potřeby a údržbu hřiště. Dále součástí projektu byla malá tribunka a zastřešená 
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venkovní část při vstupu do areálu hřiště. Celková cena těchto šaten dosáhla výše 

4.643.890,-Kč. Důležité je to, že i na tuto akci se nám podařilo získat dotace – z MMR 

ČR 600.000,-Kč za úspěch v soutěži Vesnice roku, dar 120.000,- z JMK za stejnou 

soutěž, mimořádně dotaci z rozpočtu JMK 400.000,-Kč a ještě z PRV JMK 200.000,-

Kč. Což v součtu znamená, že se nám na akci podařilo získat z dotací a příspěvků 

1.320.000,-Kč. Přestože stavba ještě nebyla dokončena, bylo nutné od začátku pozimní 

sezóny 2016 začít používat nové šatny v nouzovém režimu. Celá stavba byla 

dokončena k 31.12.2016.   

     A právě na sobotu 1. 

července 2017 bylo 

naplánováno slavnostní 

otevření této stavby. 

Termín se nehledal 

jednoduše. Chtěli jsme to 

po skončení okresních 

fotbalových soutěží a i 

tak bylo těžké správný 

najít, protože konec 

června a začátek 

července je u nás i 

v okolí nabit kulturními, 

společenskými a sportovními akcemi. Samotný slavnostní den začal od 9.30 hodin 

turnajem starších žáků za účasti týmů Cetkovic, Velkých Opatovic, Moravské 

Třebové a Boskovic (poslední dva jmenovaní hrají vyšší soutěže). Po rozlosování se 

utkaly Cetkovice s Velkými Opatovicemi a Třebová s Boskovicemi. Hrálo se 

systémem 8+1. Cetkovice v prvním utkání zvítězily nad svým soupeřem 5:0. Druhý 

zápas byl velice vyrovnaný. Po normální hrací době skončil 2:2. Na penalty však 

vyhrála M. Třebová. Aby si hráči odpočinuli, tak po semifinále přišel na řadu zápas 

fotbalové přípravky kombinované s mladšími žáky družstev Cetkovic a Benešova, 

který nakonec skončil smírně 4:4. Někteří hráči v tomto zápase měli premiéru a poprvé 

okusili, co to je fotbalové utkání. 

     Po této krátké vložce následovalo utkání o 3. místo turnaje žáků, ve kterém 

zvítězily Boskovice nad Velkými Opatovicemi (ti začínají s družstvem starších žáků). 

Následné finále mezi Cetkovicemi a Moravskou 

Třebovou bylo dlouho velmi vyrovnané. První branku 

vsítili hosté. Následně po penaltě srovnali skóre domácí. 

Další gól už nepřišel, a tak musely o vítězi rozhodnout 

střely z bodu pro pokutové kopy. I tato dovednostní 

disciplína, kterou už sledoval i náš host Ondra Paděra, 

se nesla v rovině dokonalé vyrovnanosti. Všichni 

exekutoři si vedli výborně a mohli jsme vidět krásné 

střely k tyčím či do šibenic. Rozhodla až sedmá série, 

kdy gólman hostů chytil střelu hráče domácích. A tak se 

vítězi celého turnaje stali hráči Moravské Třebové.          
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Před vyhlášením výsledků turnaje si popovídal Ondra Paděra s dětmi. Vyprávěl jim, 

jak se vůbec dostal k fotbalu, jak trénoval, jak mu ještě tatínek, kterému je vděčný za 

to, co dokázal, ještě přidával. Zmínil i svou kariéru ve velkém fotbale, kde nyní hraje 

za Hodonín MSFL. Objasnil také, jak se dostal náhodou k malé kopané a s ní získal 

několik medailí. Tou poslední bylo druhé místo na letošním mistrovství Evropy. Zde 

popsal své zážitky z finále proti Rusku, kde čeští fotbalisté prohráli s Ruskem až po 

penaltovém rozstřelu, kdy utkání v normální hrací době skončilo 1:1. Poté Ondra 

společně se starostou a předsedou SK Cetkovice Petrem Horákem předali vítězným 

týmům poháry, diplomy a medaile. Pro všechny čtyři týmy v cenách nechyběly i 

fotbalové míče a taška plná dobrot, kterou dostali i hráči přípravek.  

     Po vyhodnocení následovala autogramiáda Ondry Paděry, při které rozdával pode-

psané karty, fotil se s příznivci a všichni ještě mohli potěžkat získané medaile z malé 

kopané. V dalším programu pak vystoupily naše mažoretky z Cetkovic. Ty nám před-

vedly sestavy, které během roku nacvičily. Zredukovat své vystoupení museli letečtí 

modeláři z Velkých Opatovic, kterým start letadel znemožňoval nárazový vítr, a tak 

alespoň předvedli své umění s létajícím dronem. S muzikálovou písní se předvedla i 

Kateřina Horáková. Radost a úsměv na rtech diváků svými čtyřmi vystoupeními „vy-

loudily dívky“ Věchétek z Jaroměřic. Tyto ženy dokážou svým vystoupením vždy po-

těšit. Bohužel hlavní host Antonín Panenka díky časovému problému nepřijel a poslal 

za sebe neméně známou osobnost fotbalu, brankáře a bývalého reprezentanta Jaromí-

ra Blažka. Ten s fotbalem začínal v nedalekém Blansku, stal se se Spartou Praha 7x 

mistrem ligy, má také bronz z ME 2004 a byl účastníkem ještě fotbalového MS 2006 a 

ME 2008. Přijel v době, kdy se schylovalo ke slavnostnímu otevření fotbalových ša-

ten. Samotného aktu se zúčastnili Ondra Paděra i Jaromír Blažek a slavnostního pře-

střižení pásky se ujal starosta obce Mgr. Petr Horák, který seznámil přítomné se sa-

motnou stavbou, její realizací a 

finanční náročností, dále pak sená-

torka Parlamentu ČR a zastupitelka 

JMK Ing. Jaromíra Vítková a Ing. 

arch. Jaroslav Klaška, poslanec 

Parlamentu ČR. Aktu také přihlíže-

li pozvaní starostové sousedních 

obcí. Díky prázdninovému termínu 

se mnoho dalších hostů omluvilo. 

Po přestřižení pásky starosta zá-

jemce provedl budovou.  

     Hned poté následovalo utkání mužů mezi Cetkovicemi a výběrem z Malé Hané, kte-

rý dal dohromady Petr Palán (patří mu naše poděkování) a v němž nechyběli hráči ze 

Světlé, Šebetova, Vanovic, Vísek, Borotína, Sudic a Velkých Opatovic. Slavnostní vý-

kop provedl Jaromír Blažek. Samotné utkání bylo vyrovnané a skončilo smírně 4:4 a 

rozhodvaly opět penalty. Neslo se také v přátelské atmosféře a všichni účastníci si ho 

užili. Výsledek nebyl v tomto utkání vůbec rozhodující. 



 

Srpen 2017 

 8 

 
    Po utkání mužů následovalo utkání starších pánů Cetkovice – Velké Opatovice. Náš 

soupeř přijel v nebývale velkém počtu. Mužstvo domácí bylo složeno z bývalých hrá-

čů, kteří se sešli po více jak 10 letech. Na Velkých Opatovicích bylo vidět, že pravi-

delně spolu hrají. I tak bylo vidět pěkné utkání, ve kterém nakonec zvítězili hosté 5:2. 

     Po skončení se všichni hráči a návštěvníci sešli u připraveného bohatého občerstve-

ní, kde nechyběly pečené makrely, uzené klobásy, bůček i krkovice, lahodné točené 

pivo a limonáda. Nachystáno bylo i příjemné posezení. Celým dnem provázel Jiří Pa-

lán, který zároveň i večer pouštěl hudbu a patří mu velký dík. Po celý den nechyběl 

doprovodný program.  Jednak byla pro děti připravena trampolína, kterou nám zapůj-

čili fotbalisté ze Světlé, skákací hrad od KDU-ČSL, jízda na SEGWAY. Radost také 

dělaly jízdy na čtyřkolce pana Martina Mlčocha. 

     Krásný sobotní slunečný 

den, který trošičku zkazila jen 

malá přeháňka, byl důstojnou 

oslavou otevření fotbalových 

šaten, na které čekalo mnoho 

generací hráčů cetkovické ko-

pané. Fotbalisté tak získali dů-

stojný stánek, který odpovídá 

současným nárokům a poža-

davkům. V budově najdou své 

zázemí i návštěvníci a diváci. 

Vše bylo i oslavou 75 let ofici-

álního založení kopané v Cetkovicích. 

     Na závěr nám dovolte poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě a bezproblé-

movém průběhu této slavnosti, dále pak především obci Cetkovice, obecnímu úřadu 

a také zastupitelům obce. V neposlední řádě patří naše poděkování sponzorům akce, 

kteří se nebáli přispět ze svého na zdárný průběh slavnosti. Byla to firma LESCUS 

Cetkovice, DŘEVOS Jiří Vala, DVOŘÁK comte a ING DRAK. Jsme rádi, že je má-

me mezi sebou.           

                                     Petr Horák  
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Soutěže Okresního fotbalového svazu Blansko 
 

III. třída muži 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 13.8. 2 16.30 OSTROV - CETKOVICE 15.15 

NE 20.8. 3 16.30 CETKOVICE - RÁJEČKO "C"   

NE 27.8. 4 16.30 LAŽANY - CETKOVICE 15.30 

NE 3.9. 5 16.00 CETKOVICE - KOŘENEC   

NE 10.9. 6 16.00 DRNOVICE - CETKOVICE 15.00 

SO 16.9. 7 15.30 CETKOVICE - KOTVRDOVICE   

SO 24.9. 8 15.30 KUNŠTÁT "B" - CETKOVICE 14.30 

ČT 28.9. 1 15.30 CETKOVICE - VAVŘINEC   

NE 1.10. 9 15.00 CETKOVICE - VRANOVÁ   

NE 8.10. 10 15.00 CETKOVICE - BENEŠOV   

NE 15.10. 11 15.00 VÍSKY - CETKOVICE 14.15 

NE 22.10. 12 14.30 CETKOVICE - KNÍNICE   

NE 29.10. 13 14.00 V.OPATOVICE - CETKOVICE 13.15 

SO 4.11. 14 14.00 VAVŘINEC - CETKOVICE 12.45 

 

Termínová listina starších žáků bude v příštím zpravodaji. Svou soutěž zahájí v neděli 

27.8.2017 utkáním V. Opatovice – Cetkovice. 
 

****************************************************************************************** 
 

Informace 
 

Rodina Smékalova 
 

děkuje všem, kteří přišli na pomoc po ničivém požáru Hostince v naší obci. Jeho 

následky pomáhali odklízet občané Cetkovic i okolních obcí několik dní. 

Děkujeme také našim hasičům, panu starostovi a všem organizacím v obci za 

finanční sbírky i materiální pomoc. Panu Palánovi a celému orchestru za 

charitativní koncert i všem zúčastněným. 

Opravdu velký dík patří vám všem, kteří jste přispěli finančně, ať už jde o známé či 

anonymní dárce. 

Velice si vážíme vaší solidarity, protože až při takovém neštěstí si uvědomíte, že bez 

pomoci obětavých lidí to nezvládnete.  

Za materiální, fyzickou, finanční a duševní podporu děkujeme. 

…………………………………………………………………………………………... 
 

Výsledek finančních sbírek na opravu střechy Hostince u Smékalů 
 

      V sobotu 24. června 2017 vzplál v Cetkovicích požár. Hořela střecha Hostince u 

Smékalů včetně sousedního domu č.p. 165. Tato tragická událost nemá v posledních 
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letech v naší obci obdoby. Budova hospody patří k historickému jádru naší obce, 

čehož je důkazem i letošní kalendář Malé Hané. Společně s č.p.168 tvoří budovy téměř 

jeden celek.  

      Tato neskutečná tragédie zvedla solidaritu a sounáležitost v celé obci. Hned po 

požáru se objevovali první dobrovolníci, kteří pomáhali s úklidem zbytků střechy či 

vynášením shořelého materiálu. Během týdne, kdy počasí přálo a nepršelo, došlo 

k provizornímu zastřešení všech budov. A tak se podařilo předejít dalším škodám, 

které by mohl způsobit případný déšť. 

      Ihned se také rozjely první sbírky. První finanční prostředky vybrali členové 

mateřského centra pod vedením Moniky Fialové, jež obešli část domácností ve svém 

okolí. Následoval obecní úřad, který umístil pokladničky v kanceláři OÚ a na pobočce 

České pošty v Cetkovicích. Svou sbírku také upořádala Farnost Cetkovice a umístila 

svou „kasičku“ v kostele. V neposlední řadě přispěl Velký dechový orchestr Malá 

Haná, který společně s Mateřským centrem uspořádal benefiční koncert v areálu 

Kulturního domu Cetkovice.  Tak alespoň přispěli ti, kteří nemohli pomoct „fyzicky“.  

     Veškeré pracovní úsilí zainteresovaných tak došlo ke svému konci a hospoda tak 

mohla provizorně začít již 10. července 2017 se svým provozem. Což je rekordní 

počin. Většina z nás jistě již naši hospůdku navštívila a svou „útratou“ tak taky 

pomůže k její obnově.  

      Dnes, když se na hospodu podíváte, tak nebudete ani věřit. Na většině budov je již 

zhotovena střešní konstrukce včetně laťování a foliování. Práce na ni provádí firma 

Urban z Velkých Opatovic. Je vidět, že majitelé se do oprav pustili s „vervou sobě 

vlastní“.    

     Co ale mě nejvíce těší, byl projev obrovské solidárnosti, která se po obci 

zvedla. Člověk se hned cítí lépe, když ví, že jsou mezi námi lidé, kterým není 

lhostejné neštěstí druhých, dokáží být empatičtí a přiložit ruku k dílu. Vypadá to, 

že to „není s lidstvem tak špatné“. Vybrané částky absolutně nepokryjí cenu nové 

střechy, ale alespoň dají vědět majitelům, že v tom nejsou sami, že jsou ostatní 

s nimi, že se mají na koho v tragických situacích obrátit. A můžeme být hrdi sami 

na sebe i na Cetkovice. Nesmíme zapomenout, že svou prací i finančně přispěli i 

lidé z blízkého okolí.   

     V pondělí 31. července 2017 v odpoledních hodinách došlo k předání obnosů ze 

sbírek majitelům vyhořelých objektů. Otevření pokladniček byl přítomen za 

organizátory sbírek starosta obce Mgr. Petr Horák, farář cetkovické farnosti Mgr. Jan 

Hodovský, pracovnice obecního úřadu Svatava Čapková a za mateřské centrum 

Monika Fialová. Za majitele postižených objektů se ho zúčastnil Libor Smékal a 

Bohumil Smékal. Před odpečetěním pokladniček jsme byli všichni trošku nervózní 

z toho, jak úspěšné sbírky budou. A zde je krásný a překvapující výsledek: 

- Sbírka Mateřské centrum Cetkovice    28.170,-Kč 

- Farnost Cetkovice             6.906,-Kč 

- Benefiční koncert Dechového orchestru Malá Haná       7.800,-Kč 

- Sbírka obecního úřadu      33.732,-Kč 

Celkem        76.608,-Kč 

V částce nejsou peněžní prostředky, které občané přímo předali majitelům. 



 

Srpen 2017 

 11 

     Veškeré finance tak byly následně předány, poděleny mezi majitele hospody a 

majitele obytné budovy č.p.165. 

     Všem, kteří přispěli či pomohli s úklidem či organizováním akcí na podporu, 

patří velké díky. 

         Petr Horák 
 

…………………………………………………………………………………………... 
 

Anketa k názvům nových ulic 

 

     Cetkovice se postupně rozrůstají. Vzniká nová zástavba v blízkosti ulic Pohorská a 

Polní. Postupně se zde dokončují a kolaudují domy. U nás od roku 1994 jsou 

jednotlivé ulice označeny názvem. Tento systém slouží k lepší orientaci pro naše 

občany i po návštěvníky či pracovníky záchranné služby. 

Proto jsme se rozhodli udělat anketu, v níž můžete podávat návrhy na nové názvy ulic: 

1) Nová ulice v zástavbě od ulice Pohorská k Vrbovci 

2) Nová ulice v zástavbě za ulicí Polní 

     Vaše návrhy můžete zaslat emailem na cetkovice@cetkovice.cz  nebo přinést 

v úředních hodinách na Obecní úřad Cetkovice. Anketa bude probíhat od 1.8.2017 do 

30.8.2017. Po jejím skončení následně zastupitelstvo vybere konečné názvy těchto 

ulic. U svých návrhů uvádějte i jméno a adresu. Z účastníků ankety budou následně 

vylosováni 3 navrhovatelé, kteří získají drobné dárky. 

           Petr Horák 

…………………………………………………………………………………………... 
 

Zubní pohotovost o víkendech – Červenec 2017 

 

Den Lékař                    Adresa      Telefon 
5.8. MUDr. Paděrová Šebetov, 117  516 465 452 

6.8. MUDr. Paulíčková Černá Hora, Zdrav. středisko 725 415 615 

12.8. MUDr. Pernicová Boskovice, Růžové nám. 16  774 177 804 

13.8. MUDr. Pokorná M. Blansko, Gellhornova 9 516 412 422 

19.8. MDDr. Potůček Blansko, Pražská 1b 516 419 538 

20.8. MUDr. Roth Ostrov, Zdrav. středisko 516 444 326 

26.8. MUDr. Řehořek  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 453 

27.8. 
MUDr. Řehořek (MUDr. Řehořko-

vá) 
Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 453 

Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 

hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin. 
 

****************************************************************************************** 
                                                                           

Informace o uskutečněných akcích 
 

Hasičská soutěž v Úsobrně 
 

     Po květnovém I. kole v požárním sportu 2017 okrsku Šebetov, letos v Úsobrně (zde 

se naši hasiči zúčastnili v kategorii ženy a veteráni s výsledky: ženy 3. místo z 5, muži 

veteráni 4. místo ze 6 družstev), se cetkovičtí hasiči do Úsobrna opět vrátili. A to 5. 

července na Netradiční hasičskou soutěž „O pohár starosty obce“ s následným 

mailto:cetkovice@cetkovice.cz
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pouťovým Kýbl cupem pro soutěživé typy.   

     Soutěže se zúčastnila družstva mužů z Úsobrna, Knínic, Cetkovic, Horního 

Štěpánova, Borotína a další. A družstva žen z Úsobrna, Cetkovic a Horního Štěpánova. 

Jak již pozvánka napovídala, šlo o velmi netradiční soutěž s nestandardními 

disciplínami zručnosti, vytrvalosti a umu s hlavním cílem: užít si soutěžení, pobavit se 

a prověřit svoje dovednosti. Překvapení číhalo za každým úkolem. První část soutěže – 

Kýbl cup se skládal ze tří částí: 1. překážková štafeta (rozhození hadice a shazování 

kuželek, běh s minimaxem, chůze na chůdách a další dovedností disciplíny), 2. motání 

hadice na čas, 3. pivní štafeta. Druhá část soutěže byl útok – sání z přírodního zdroje s 

jednou „drobnou“ změnou. S výjimkou strojníka si všichni soutěžící těsně před 

útokem vylosovali část útoku, kterou budou dělat. Ne tedy tu, kterou si měli možnost 

natrénovat dopředu. Nejen v cetkovickém družstvu zavládla menší nervozita, zda nově 

vylosovanou roli zvládnou i bez tréninku. 

     Celá soutěž ale dopadla výborně, 

provázelo ji krásné slunečné počasí a 

přátelská pouťová atmosféra. Naše 

družstva dosáhla výborných výsledků: 

Muži si z této soutěže odvezli vítězný 

pohár za 1. místo, v Kýbl cupu obsadili 

krásné 2. místo. Ženy v útocích skončily 

na 2. místě, v Kýbl cupu zvítězily a 

obsadily 1. místo.  

     S tímto pohárovým umístěním a 

veselou náladou se cetkovičtí hasiči 

vraceli zpět domů s dobrým pocitem a se 

spoustou úsměvných vzpomínek. 

 

Hasičský výlet s hasičskou soutěží 

     Před více jak 10 lety byly započaty 

práce na novém cvičišti hasičů. U 

rybníka Vrbovec byla v té době 

srovnána část plochy bývalého 

ovocného sadu a oseta travou. 

Postupně se na něm připravovali naši 

hasiči na hasičské soutěže. Stále však 

to byl takový nedokončený stav. 

V loňském roce se společným úsilím 

obecního úřadu a SDH Cetkovice 

podařilo zase práce na této ploše 

posunout dál. Hasiči brigádně udělali část terénních prací, uložili do země přes dráhu 

sací potrubí z přilehlého rybníku, které plní požární nádrž, sloužící při požární útoku. 

Pracovníci Obecního úřadu Cetkovice zase zhotovili zpevněnou plochu (základnu) ze 

zámkové dlažby s odvodňovacím žlabem. Zbývá ještě přivést elektrickou energii 

z bývalých kabin.   
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     První zatěžkávací zkouškou se tak stala 

v sobotu 15. července 2017 hasičská soutěž 

v požárním sportu „O pohár starosty obce“. 

Na nové cvičiště se sjelo ve 13 hodin hned 

sedm družstev mužů a dvě družstva žen 

z blízkého okolí. Po slavnostním nástupu, 

kde přítomné přivítal starosta hasičů Martin 

Čapka a starosta obce Petr Horák, 

následovalo seznámení s pravidly a specifiky 

této soutěže (muži „jeli na dvě béčka 

s rozhozem hadic bez narážky vody“). Po 

rozchodu se hned začalo připravovat první 

družstvo, kterým byly domácí Cetkovice, k požárnímu útoku. Na soutěžících byla 

vidět nervozita při útocích. A tak se některé ne zcela povedly. Ke konci mužské části 

soutěže bohužel slunce vystřídal déšť. A tak to měly nejhorší ženy, které dokončovaly 

soutěž za vytrvalého „kropení z nebes“. Ženy měly trošku jiná pravidla v tom, že 

roztahovaly hadice od základny a měly povolenu narážku vody. Areál si tak prošel 

„křestem“. Pro diváky a soutěžící bylo připraveno posezení na stráni, kde měli krásný 

přehled na celou soutěžní plochu. Bylo také využito zázemí bývalých fotbalových 

šaten, kde našlo své místo i občerstvení. V celém areálu ještě chybí malé prodloužení 

dráhy (terénní úpravy) tak, aby bylo možno provést soutěž „na tři béčka“. 

     Po požárních útocích se všichni přesunuli do areálu 

kulturního domu, kde následovaly „opičárny“ neboli 

soutěže v ostatních disciplínách, které jsou „blízké 

hasičině“ a mají mezi soutěžícími velký ohlas. Jednak 

to byla štafeta složená s hodem hadice na kuželky, 

motání hadice, napojení rozdělovače a práce 

s „džberovkou“, a dále pak v pití piva trojic. Zde si 

všichni přítomní zažili spoustu úsměvných situací i 

obdivuhodných výkonů. Po skončení těchto 

zajímavých disciplín družstva nastoupila 

k slavnostnímu vyhodnocení soutěží, které se neslo 

v příjemné přátelské atmosféře. Poháry, diplomy a 

drobné dárky předával starosta obce, starosta hasičů a 

hlavní rozhodčí. Byly předány také drobné dárky těm 

cetkovickým hasičům, kteří v měsíci červenci oslavili 

narozeniny. 
 

Výsledky: 

 

Útok muži      „Cetkovické víceboj“ - muži 

1. Šebetov 29,44 s    1. Pamětice   

2. Uhřice 34,97 s    2. Šebetov 

3. Pamětice 35,85 s    3. Knínice 

4. Úsobrno 37,71 s    4. Cetkovice 
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5. Cetkovice 39,21 s    5. Uhřice 

6. Vísky  47,35 s    6. Vísky 

7. Knínice N     7. Úsobrno 
 

Útok ženy      „Cetkovické víceboj“ - ženy 

1. Šebetov 29,25 s    1. Cetkovice 

2. Cetkovice 34,91 s    2. Šebetov 

     Po hasičských soutěžích začal tradiční hasičský výlet. Nejprve byly na řadě ukázky. 

Jednalo se o klasickou předávku vody třech hasičských sborů, kdy od nasávacího 

místa (rybník Rybníčky) si předávaly vzájemně vodu pomocí sériově napojených 

mašin až na místo hašení na ul. Pohorská. Dále pak byla předvedena v činnosti 

cetkovická hasičská TATRA 815 CAS 32. Po těchto ukázkách pro návštěvníky k tanci 

i poslechu hrála živá kapela z Konice. Nechybělo ani bohaté občerstvení v podobě 

pečených makrel, dobrot z udírny či točeného piva. Po odpoledním deštíku již celou 

akci doprovázelo příjemné slunečné počasí.  

     Nakonec si dovolujeme poděkovat všem, kteří se podíleli na organizaci akce, 

starostovi obce Petru Horákovi, všem přítomným hasičským sborům, obecnímu úřadu, 

Autodopravě Šafránek (dar 3t jemného štěrku), hasičům Uhřice (zapůjčená časomíra) 

a všem návštěvníkům. 
 

 

 

****************************************************************************************** 
 

Pozvánka na nadcházející akce 
 

…………………………………………………………………………………………... 
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 P ů j č  o v ání    k n i h    

 

                         v době letních prázdnin 
 

          Srpen 2017   

      7. 8.   16.30 – 18.30 

  14. 8.   zavřeno 

  21. 8.     16.30 – 18.30                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

  28. 8.   16.30 – 18.30                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

…………………………………………………………………………………………... 
 

Přihlásit na zájezd 

se můžete 

v úředních 

hodinách pondělí 

a středa od 8-12 a 

14-17 hodin na 

obecním úřadě 

od 15.8.2017 do 

22.9.2017. Při 

přihlášení 

zaplatíte úhradu 

ve výši 720,- Kč, 

občané Cetkovic 

620,- Kč. Tito 

obdrží příspěvek 

100,-Kč od KŠaS 

výboru. Pojištění 

si každý účastník 

zajistí sám dle 

svého uvážení. 
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